

模拟体验少儿趣味田径世界锦标赛在经开区举行 运动员裁判员和记者都是小学生

本报讯 近日,全国阳光体育模拟体验少儿趣味田径世界锦标赛在郑州经开区六一小学举办。全国亿万学生阳光体育运动领导小组办公室副主任刁铁民,河南省教育厅副巡视员李金川,国家体育总局田径管理中心青少部主任黄炜,国家体育总局器材装备中心体育标准部主任、高级工程师侯力波,河南省教育厅体卫艺处处长郭蔚蔚,经开区党工委委员、管委会副主任李国立,以及来自全国及河南省各地市教育界的代表2000余人观摩活动。

此次活动由全国阳光体育发展与设备创新专业委员会、河南省教育厅和中国教育装备研究院学校体育装备研发中心主办,郑州经开区教体局承办,江苏千方科技体育发展有限公司给予技术支持。

本次世界锦标赛由郑州经开区六一小学28个班级分别模拟“一带一路”沿线的28个国家,选派的140个代表队参加14个由国际田联推广的少儿趣味田径项目。是一场由学生全员参与、全方位模拟、多角色体验、属于儿童自己的运动会。

此次活动重在模拟体验、重在全员参与、重在成长感悟。赛前控制中心、赛后控制中心、新闻发布中心、医疗急救中心和商业服务中心等全部工作人员都由学生担任。该校1600多名学生中,830人组成了140个代表队参与比赛,200余人担任裁判员,200多人担任志愿者负责运动会的导赛导观及维护赛场秩序工作,100余位学生分别代表28个国家的新闻媒体进行采访和新闻报道,其他学生担任医务工作者和商业服务人员。全校70多名教师和部分家长志愿者分散在各个赛事部门,仅仅担任指导和观察员的角色。颠覆了传统学校运动会的办赛理念,改变了过去由学校和教师主导,班级内部分学生参赛的做法,真正做到了以学生为主导,教师为辅助,全体学生参与。记者 王赛华 文/图



■ 短讯

市城市管理局检查验收 经开区建筑垃圾清运

本报讯 11月21日下午,郑州市城市管理局相关负责人对2017年度经开区围合区域内已实施改造村庄建筑垃圾集中清运工作进行实地勘察验收,潮河办事处、九龙办事处相关工作人员陪同。市城市管理局一行查看了包括潮河办事处耿庄村、弓马庄村,九龙办事处肖庄村在内的多处改造村庄,实地验收和查看清运台账、工作简报等资料,对经开区改造村庄建筑垃圾集中清运工作予以充分肯定。记者 李无双 通讯员 丁晶晶

祥云办事处 城乡居民医保费 开始征缴了

本报讯 记者获悉,祥云办事处2018年度城乡居民医保费用征缴工作正在紧张进行中。根据前期的信息录入和审核,上周已对辖区内两个村的医保费用征缴完毕,共计5000余人。下一阶段,劳保部门将加大力度推进工作,争取早日完成全办城乡居民医保缴费工作。

潮河办事处 爱心救助流浪汉

本报讯 11月21日,潮河办事处工作人员对辖区桥头、路边等流浪人员易集聚区进行排查。经排查,潮河办事处暂未发现流浪人员。下一步,办事处将加大排查力度,对流浪人员做好冬季救助工作。记者 卢尚卿 通讯员 李贝

经开区社区局 开展急救救护技能培训

本报讯 为了让经开区市民了解自救、互救知识,掌握急救技能,增强安全意识,近日,经开区社区局红十字会开展急救救护技能培训。

据介绍,经开区社区局红十字会积极充实办公室工作人员的业务水平,扎实学习急救理论知识,包括心肺复苏、外伤止血包扎等技术要领和技巧,以及地震、火灾等紧急情况如何开展自救互救等。记者 卢尚卿 通讯员 王亚敏

京航办事处 推进今冬明春火灾防控

本报讯 为认真贯彻落实省、市、区今冬明春火灾防控工作会议精神和市、区关于村庄消防安全隐患整治工作部署,京航办事处近日通过宣传动员、教育培训等形式,扎实推进今冬明春火灾防控工作。京航办事处进一步明确各村、各网格的工作任务,与各行政村签订今冬明春火灾防控工作目标责任书,并就前期排查出的消防安全隐患建立台账,明确责任,落实到人。记者 卢尚卿

稳步推进农村集体产权制度改革

本报讯 为打好全区农村集体产权制度改革工作基础,稳步推进改革各项工作,近日,经开区党工委委员、工会主席王宏伟带领区农经委负责人、各办事处书记主任、农办主任、部分村(组)支部书记等,

参加郑州市农村集体产权制度改革培训会。会上三农专家卢水生就什么是农村集体经济、什么是产权制度改革、改革后怎样发展等作了详细讲解,并列举出苏州市部分村庄改革案例,为经开区开展工作

提供思路、借鉴。下一步,经开区将稳步推进农村集体产权制度改革工作,加快农村经济发展。

记者 李无双
通讯员 李柄江

“郑创汇”国际创新创业大赛 河南留创园一企业摘得桂冠

本报讯 近日,2017“郑创汇”国际创新创业大赛11月月赛复赛在黄河科技学院举办,经过网上报名、资料审核、专家评审等层层选拔,共有20个项目进入复赛环节。最终,河南留创园引进企业郑州速递龙电子科技有限公司的参赛项目SEER系列智能工业相机项目,以86.68分夺得第一名的好成绩。

速递龙盈科视控主要从事机器视觉专用设备设计制造、机器视觉处理硬件平台、机器视觉相关ip及定制解决方案服务,拥有自己的机器视觉算法研发和实验中心,致力于构建优秀的csr管理体系,从而确保公司可持续发展,回报客户和社会。

通过在产线中增加快速的产品视觉

质量检测,可提高产线的运行效率,降低运行成本,wiiss的hunter系列工业相机可安装在产线的任意位置,通过与seer智能相机的组合,就能快速部署一个视觉处理中心,使产品检测、数据处理、产线控制、质量检测变得轻松。

记者 卢尚卿 通讯员 常裙琦